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1. Nombre de jeunes inscrits dans des programmes de formation
professionnelle certifiés ventillé oar sexe et par localité

Le nombre de jeunes inscrits dans des programmes de formation professionnelle
certifiés est réparti de manière équilibrée entre les sexes dans les localités d'El Attaouia
et d'El haouz, avec 60 inscrits à El Attaouia et 36 à El houz. Cette parité entre les sexes,
avec une représentation de 50% masculin et 50% féminin, souligne l'inclusivité des
opportunités de formation professionnelle dans ces régions.
L'objectif initial était d'avoir 80 bénéficiaires au total, le pourcentage d'atteinte de
l'objectif est de 120%, ce qui signifie que le nombre réel de bénéficiaires dépasse
l'objectif initial de 80. Cela indique une performance positive dépassant les attentes
fixées à l'origine.





2. Niveau de satisfaction des jeunes de la formation professionnelle
dispensé par l'association

A. Niveau de satisfaction par rapport au choix de la formation suivie.

Le niveau de satisfaction par rapport au choix de la formation suivie se révèle extrêmement
positif, avec 93% des participants exprimant leur satisfaction. Cette majorité écrasante reflète
une adhésion enthousiaste des apprenants à leur parcours de formation actuel.
Malgré cette satisfaction élevée, il est également essentiel de prendre en compte la minorité qui
exprime des opinions divergentes. Seulement 1% des participants ont indiqué ne pas être
satisfaits de leur choix de formation.De plus, 6% des participants ont exprimé le souhait de
changer leur formation actuelle pour une autre.
En somme, la grande majorité des participants se déclare satisfaite de leur choix de formation.

B. Niveau de mesure de satisfaction sur une échelle de (1) Pas du tout satisfait à
(5) Très satisfait.

Le niveau de satisfaction des participants, mesuré sur une échelle de (1) Pas du tout satisfait à
(5) Très satisfait, offre une analyse approfondie des perceptions dans les régions d'Elhouz et
d'Elattaouia.

Dans la région d'Elhouz, 14 participants ont indiqué être "Très satisfait" et 20 ont exprimé être
"Satisfait". Ces résultats révèlent une satisfaction générale élevée, avec la majorité des
participants exprimant une pleine satisfaction de leur expérience de formation dans cette région.
Les réponses neutres étaient limitées, avec seulement 2 participants se positionnant comme



"Neutre". De plus, aucun participant n'a indiqué être "Insatisfait" ou "Pas du tout satisfait" dans
la région d'Elhouz.

En ce qui concerne la région d'Elattaouia, 45 participants ont choisi la catégorie "Très satisfait"
et 12 ont opté pour "Satisfait". Bien que les chiffres absolus soient légèrement supérieurs à
Elhouz, la combinaison des deux groupes indique également une satisfaction positive de la part
des participants dans cette région. Deux participants ont exprimé une position "Neutre", tandis
qu'un seul participant a indiqué être "Insatisfait". Aucun participant n'a déclaré être "Pas du tout
satisfait" dans la région d'Elattaouia.

En conclusion, les résultats montrent que les deux régions ont une satisfaction générale
positive, bien que la région d'Elattaouia affiche un taux de satisfaction plus élevé. Les données
recueillies seront essentielles pour guider d'éventuels ajustements visant à améliorer
l'expérience des participants dans les deux régions.

C. Niveau de bénéfice significatif en ce qui concerne les aspects pratiques et
théoriques.

Le niveau de bénéfice significatif des participants, distingué entre les aspects pratiques et
théoriques, offre des perspectives importantes. Sur l'aspect pratique, une majorité importante,



soit 71,4% des participants, a souligné des bénéfices significatifs. Cela met en évidence une
valorisation tangible des compétences acquises et de l'application concrète des connaissances
dans des contextes pratiques.

En ce qui concerne l'aspect théorique, bien que représentant une part plus modeste, 28,6% des
participants ont néanmoins exprimé des bénéfices significatifs dans le domaine théorique. Ces
résultats suggèrent une reconnaissance de la valeur des connaissances conceptuelles et
théoriques acquises au cours de la formation.

D. Niveau de satisfaction par rapport au contenu de la formation.

Le niveau de satisfaction des participants par rapport au contenu de la formation indique des
résultats positifs globaux, bien que des nuances soient présentes dans certains aspects
spécifiques.

➔ Les objectifs d'apprentissage étaient clairs:
◆ 90% des participants sont totalement d'accord
◆ 9% sont d'accord
◆ 1% sont neutres
◆ Aucun participant n'est en désaccord



Ces résultats démontrent un consensus fort quant à la clarté des objectifs
d'apprentissage, soulignant une communication efficace des attentes de la formation.

➔ Le contenu de la formation était bien organisé et planifié:
◆ 85% des participants sont totalement d'accord
◆ 14% sont d'accord
◆ 1% sont neutres
◆ Aucun participant n'est en désaccord

Cette évaluation indique une satisfaction élevée quant à l'organisation et à la
planification du contenu de la formation, soulignant une approche méthodique et
structurée.

➔ La campagne de formation pendant la session était appropriée:
◆ 89% des participants sont totalement d'accord
◆ 7% sont d'accord
◆ 2% sont neutres
◆ 2% sont en désaccord
◆ Aucun participant n'est totalement en désaccord

Bien que la grande majorité des participants ait trouvé la campagne appropriée, une
petite portion (2%) a exprimé un désaccord partiel. Ceci suggère une variabilité
d'opinions sur la pertinence de la campagne pendant la session.

➔ La formation a été organisée pour permettre la participation complète de tous les
étudiants:
◆ 95% des participants sont totalement d'accord
◆ 4% sont d'accord
◆ 1% sont neutres
◆ Aucun participant n'est en désaccord

Ces résultats reflètent une excellente satisfaction quant à l'organisation de la formation
pour favoriser une participation complète, soulignant un environnement inclusif et
engageant.

En conclusion, bien que la satisfaction globale soit élevée, les commentaires spécifiques sur la
campagne pendant la session suggèrent la nécessité de prendre en compte les diverses
perspectives des participants pour continuer à améliorer la qualité de la formation.



3. Taux de Présence des bénéficiaires

L'analyse du taux de présence des bénéficiaires dans les régions d'El attaouia et d'El haouz
offre une perspective globale sur la participation active des apprenants.

1. Taux de Présence à El Attaouia (en moyenne) :

Le taux de présence moyen à El Attaouia est supérieur à 98%.

Ces résultats indiquent une excellente participation moyenne des bénéficiaires à El Attaouia,
démontrant un niveau élevé d'engagement et de présence régulière.

2. Taux de Présence à El Haouz (en moyenne) :

Le taux de présence moyen à Al Haouz est de 96,5%.

Bien que légèrement inférieur à El Attaouia, le taux de présence moyen à El Haouz reste élevé
à 96,5%, soulignant également une participation solide des bénéficiaires dans cette région.



En conclusion, l'évaluation des taux de présence en moyenne indique une forte implication des
bénéficiaires dans les deux régions, renforçant ainsi l'impact positif des programmes de
formation.

4. Taux d'avancement pour chaque formation

Les taux d'avancement pour les différentes formations offrent une perspective sur la
progression des bénéficiaires dans chaque domaine. Pour la formation en informatique, avec 39
heures complétées sur un total de 213 heures, le taux d'avancement est d'environ 18.31%. De
même, dans la formation Cuisson et l'art de la pâtisserie, la réalisation de 39 heures sur un total
de 222 heures représente un taux d'avancement d'environ 17.57%. La formation Couture
moderne et celle en Coiffure pour hommes affichent des taux d'avancement similaires, avec 39
heures réalisées sur un total de 222 heures, soit environ 17.57%. La formation Coiffure et
esthétique pour femmes présente un taux d'avancement de 15.31%, avec 32 heures achevées
sur un total de 209 heures.




